

# 受伤的小鸟不见了 爱鸟的女孩要绝食

巡防队员“谎言”解围，不爱鸟的父亲受触动

□晚报记者 徐富盈 实习生 王阳 李想

8岁小女孩把一只伤鸟拿到家救治，不喜欢鸟的父亲趁女儿上学，把鸟踩死了。昨日中午，回到家的女孩找不到小鸟，不相信父母说的小鸟自己飞走了的话，以绝食和不上学相威胁。父母只好找来巡防队员帮忙，“善意的谎言”劝住了小女孩。

## 带回家的小鸟不见了

昨日12时40分，棉纺路四厂巡防队员朱平武、于爱军巡逻到绿化东街51号楼前时，该楼住户张女士急下楼拦住两人，悄悄说自己的女儿绝食了，

要巡防队员帮忙劝女儿。

张说，前日下午，女儿宋蕊在四厂操场边，见一只翅膀受伤的麻雀，小蕊把鸟带回家救治，想治好伤再放飞。“当时她爸爸就不同

意，在女儿的坚持下，小鸟被带回了家。今天上午，小蕊喂了鸟上学去了，她爸却把这只伤鸟踩死，扔到了楼下。女儿放学找不到鸟，问爸爸时，她爸说

鸟自己飞走了。女儿一看她爸说的话没有底气，她认为爸爸说谎，哭着一直不吃饭向爸爸要鸟。中午一点就该去上学了，她却不吃饭也不上学。”

## “善意的谎言”劝慰小姑娘

她不吃饭也不上学。”两名巡防队员听后，跟着张女士上了楼。

只见蹲在墙角的小蕊一声不吭，她妈妈给她盛的饭也凉透了，宋先生正不停地劝着女儿。两名巡

防队员走上前，照着张女士交代的话对小蕊说：“你上午一去学校，鸟翅膀的伤就好了。我们和你爸都看着鸟自己飞走了，它飞走时还回头叫了几声呢。”

## 解了围的爸爸受到触动

虽然这是善意的谎言，目的是为了让她吃饭上学。”巡防队员朱平武说，他觉得两人骗了小蕊。

看到这一切的宋先生，面对巡防队员的解围，也很不好意思，宋说，小蕊是二年级的学生，从小就

爱护动物和植物。宋先生表示，今后一定会支持女儿这份爱心。

线索提供 朱永祥



## 载重货车“崴了脚”

□晚报记者 熊堰秋  
通讯员 申建中 文/图

**本报讯** 昨天早上6时许，一辆满载大沙的货车行至郑密公路白石坡下坡处时，由于路面有裂缝，并且凸凹不平，货车后大桥突然断裂，左后轮从车体处脱落。

据货车司机介绍，当天早上6时许，他开车行到这个路段时，由于路面半幅沉降，车内大沙向左

侧倾洒，再加上道路坑洼颠簸，导致后大桥突然断裂。事故发生后，车牌号为豫A76796的拉沙货车司机叫来两辆面包车，挡在货车的前后，打着双闪对其他车辆予以提醒。

由于事发现场在公路上，汽修师傅赶到现场后，先用千斤顶升起货车后部，再用油桶垫到下面，将断裂的后大桥予以更换，经过8个多小时的努力，“崴脚”货车才得以康复。

## 眼热新颖手机 连偷4次得手

中年男子跟踪4站路 手机还未捂热即被擒

## 贼 心

## 耳环塞进胸罩 项链系在裤筒

进货女子顺手牵羊 换来拘留15天处罚

□晚报记者 孙庆辉 实习生 余维娟

## 黑晶大视界 娱乐点靓家

——惠普畅游人家用电脑春季“黑晶”新品火热上市

继今年1月向市场推出“黑晶”系列主机并在家用PC界掀起“黑色炫风”后，全球家用PC领导厂商惠普近日又隆重推出“黑晶”系列春季新品，把“黑色风暴”再次推向新高潮。此季新品中最为夺目的莫过于推出了采用“黑晶”设计的全新个性液晶显示器，感官震撼和质感诱惑两者得兼，从而实现了与“黑晶”主机的完美搭配！

在此次新品中，HP Pavilion u6009cl以极具冲击

力的5999价位提前带领普通家庭进入22英寸超大宽屏的全新视觉体验。这款新品配有惠普22英寸“黑晶”超大宽屏液晶显示器，充分融时尚个性为一体，它外观采用黑色高光材料，明亮如镜面，质感底蕴由内而外。更为惊艳的是，这一显示器可连接惠普“个性百宝夹”，从而可以将MP3、手机、照片甚至鲜花通通挂在显示器上，演绎独特真我风尚。除了炫目的视界，HP Pavilion u6009cl会被誉为“春季PC市场的王者”！

“高品质，好滋味”是中国最大的鸡精生产企业——太太乐食品有限公司的口号，在实际生产过程中，其也一直践行该原则。

身为现代鲜味科学的开拓者、大力倡导鲜味科学的“太太乐”，在成立之初就修正了日本鲜味科学家提出的经验公式，与上海工业微生物研究所等单位一起推动了中国呈味核苷酸的食品添加剂标准的制定，解决了中国合法使用呈味核苷酸“无标准”的难题。之后，“太太乐”分别在北京和上海主持召开了第二、第三届国际鲜味科学研讨会，推动了中国鲜味科学和工

## 太太乐践行“高品质”

业实践的发展。  
由于科研领先，实力雄厚，2004年7月1日，中国调味品协会委托太太乐起草了全国鸡精行业标准，该标准在规范市场同时，还引导消费以及促进行业健康发展打造了一个新型的鲜味工业体系。

据了解，太太乐制定的行业标准，连外国同行都难望项背。不少国外同行要求“太太乐”降低鸡精行业标准，但太太乐认为，食品攸关百姓健康安全，产业惟有以高标准、严要求才能进步。

太太乐现代化、高科技鲜味工业园的花园式厂房、

32岁，山东人。新光饰品店售货员王女士介绍，去年春天的一个下午，她在盛和小商品城当售货员时，刘某到王女士经营的商店进货，行窃时被当场抓获，当时刘某跪在地上苦苦求情，她们才没有报警。随后，盛和小商品城拆迁，她们搬到郑州国际小商品城4楼。当天，刘某到小商品城进货时，被王女士一眼认出，王女士悄悄跟在刘某后面，发现她将耳环等饰品塞到身上。于是，王女士守在收银台。“她结账时，只付了拿在手上的发卡钱，我连问三遍她都不承认偷东西，我只好报警。”王女士说。

线索提供 张向胜

一尘不染的生产环境和国际标准的环保体系，充分体现了新型鲜味工业的最高水准和典范。其从最初就设立了高于国际标准的企业品质标准，设计了一系列生产关键控制手段，包括生产工艺中的危害分析，关键控制点管理，治病菌的严格监控管理，以及质量监控计划分析等。

目前，太太乐已经拥有了覆盖全国的销售网络，每天有3000万家庭、20万家餐馆在使用，成为行业内排名第一的中国名牌。如今，太太乐已经建成了8大产品系列，68个品种规格，涵盖了食品、油品等多元化产品体系。